



# 湖北水总战“疫”在行动专题简报

企业精神：团结 开拓 诚信 创新  
经营理念：一流的工程 一流的质量  
一流的管理 一流的服务

第8期 总8期  
2020年3月10日

## 党员动态

### 不畏疫情，我当先

疫情就是命令，防控就是责任。在全市疫情肆虐中，湖北水总水利厅宿舍区出现一家人发热的情况，上报社区并妥善安置至隔离点。为了保障居民安全，湖北天宜汇立即如实向公司反映，在公司总经理及领导小组的关心和指导下，及时做出紧急安排，努力筹备防护物资，安排工作人员进行院内的防疫消毒工作。最是风雨见初心，大班公司党员陈涛同志勇于担当，冲锋在前，主动请缨协助工作人员做好消杀工作。在疫情中，他以朴质的行动践行了一名共产党员的初心和使命。

通讯员：黄胜



### 中共湖北水总建始硃泉供水有限公司临时党支部 关于支持疫情防控工作开展募捐活动总结

一个多月以来，新型冠状病毒感染肺炎疫情牵动着全国人民乃至全世界人民的心，疫情发生后，党中央、国务院高度重视，习近平总书记在大年初一主持召开中共中央政治局常委会并作出重要指示，要求各级党委和政府及相关部门要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，采取切实有效措施，坚决遏制疫情蔓延势头。

中共湖北水总建始硃泉供水有限公司临时党支部立即号召公司全体职工行动起来，深入贯彻落实习近平总书记重要指示和党中央、国务院的决策部署，积极参与抗击新型冠状病毒肺炎疫情的阻击战，募集员工捐款，累计向建始县红十字会捐赠款项9100元整。

从发现新型冠状病毒感染的肺炎病例以来，一场关乎我们生命健康的疫情防控阻击战已经打响。目前，疫情形势还十分严峻，被感染者和疑似被感染者还在不断增加，医疗人员、物资、场地都十分紧缺，我们的父老乡亲、兄弟姐妹还在受着疾病的煎熬，党和政府已投入了大量的人力财力，全社会也都在全力支援，从大企

业的上亿元拾几亿元的捐助到环卫工人的百元捐助，从幼童到古稀老人他们把压岁钱和养命钱都拿出来在无偿捐助，无不显示着人间大爱。

为尽一份社会责任，公司号召大家积极行动起来，节约一天的支出，捐出一天的收入，献出一份爱，为共同抗击新型冠状病毒肺炎尽一份心和力，打赢这场没有硝烟的“新型冠状病毒肺炎阻击战”。本次活动体现了公司员工相应习主席重要指示上下一心，以及全中国人民众志成城的决心，全民参与到这场关于人民生命安全的疫情防控阻击战。



通讯员：卢山

## 党支部动态



# 党员先锋冲在前 坚守岗位抗疫情

“疫情就是命令，防控就是责任”。面对疫情，五公司党支部充分发挥基层战斗堡垒作用，发扬党员干部冲锋在前模范作用，保证春节期间项目部安全平稳，确保党旗时刻高高飘扬在湖北水总疫情防控阻击战的第一线。

## 一声命令党员到位

疫情就是命令，一声令下，1月22日腰口隔堤4标项目主要负责人王洪兵身先士卒，放弃休假，到岗到位，从腊月二十八以来一直坚守岗位，驻守项目一线，坚决守住疫情防控，项目安全。



王洪兵同志项目部值班，安排节后复工规划

为有效应对肺炎疫情防控，五公司召开专题疫情防控会议，强调要发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，坚决打赢疫情阻击战和项目安全保卫战，立即成立疫情防控小

组，公司经理、副经理汇同各项目经理对分公司员工全面摸排核查，实行24小时值班调度，每日更新体温体征情况。

## 一名党员就是一面旗帜

“我主动请战，回到工作岗位上，做好值守，贡献自己的一份力量。”自疫情发生后，五公司党支部有着10多年党龄的老党员、项目经理王洪兵积极响应，主动请战，自愿加入疫情防控的战斗中去。从腊月二十八赶回工作岗位，一直坚守工地，主持值班值守。通过电话、微信、网络随时向分公司负责人汇报疫情情况。



一名党员就是一面旗帜。他说，项目工地距疫情爆发点不过百里

腰口项目  
部旗帜飘扬·王洪兵同志查看水泥搅拌现场



地，春节由武汉回洪湖的流动人员多，项目部刚好在乡道边上，春节项目驻守值班人员感染风险极大，我必须和他们在一起，为打赢新冠肺炎防疫战贡献自己的绵薄之力。保项目安全，保水总平安。

## 一个支部就是一个堡垒



## 《第五分公司节后复工新冠肺炎疫情疫情防控工作方案》

第五分公司党支部提出了‘10个主动带头’的倡议，带头讲政治，带头敢担当，带头真落实，带头严防控，带头快报告，带头树信心，带头强督促，带头勤联系，带头抓检查，带头强宣传等，实施效果明显。积极打造“硬核”党支部，铸就疫情防控的坚强堡垒。

接到公司党委有关疫情专题活动通

知后，第五分公司党支部将支部理论学习群建成移动式教育场地，积极宣传党委关于疫情防控精神，及时发送疫情信息。



值班人员巡视施工现场，有2019年新入职员工叶天臣，也有新进实习生邵谦。责任、担当，这是他们第一个工地春节。充满干劲的90后，将快速成长蜕变。

在五公司经理刘海涛的组织下，支部还迅速编写了《项目节后复工新冠肺炎疫情疫情防控工作方案》，指导五公司各项目部及时、正确、有序复工复产。

疫情面前，从党支部到党员，豁得出来、冲得上去、迎难而上，党员先锋冲在前，坚守岗位抗疫情。五公司的疫情防控阻击战已经打响。

直到疫尽去，国泰民安！

通讯员：叶龙强



# 坚定信念，同心共战“疫”

作为一名水总人，在疫情防控期间，虽然不是处在防控疫情斗争第一线，却也时刻关注着疫情的动态，坚持以一名共产党员的初心和使命为引领，严格落实公司关于疫情防控的各项要求，做好自身生命安全和健康防护，为早日战胜疫情做出应有的贡献。

**（一）强化思想认识。**全面增强“四个意识”，以“不忘初心，牢记使命”主题教育活动精神为引领，认真学习习近平总书记关于疫情防控的系列重要讲话，提高政治站位，牢固树立“疫情就是命令，防控就是责任”的指示，积极关注疫情斗争前方的最新进展报道，及时宣传当地防控指挥部发布的疫情通告，对于防控疫情期间采取的临时管控措施予以理解，积极配合，做到疫情防控期间自觉抵制虚假信息，不添乱，讲究事实求是。

**（二）落实防控举措。**疫情期间，严格按照公司的要求及时上报个人身体状况如体温数据及肺炎病例患者接触情况，并按规定切实落实自身及家人的各项防控措施，做到勤洗手，保持室内环境卫生和空气流动，做好室内的消毒和通风，不吃生食，避免接触野生动物，不去人员密集场所活动，打喷嚏或咳嗽时捂住口鼻，出门佩戴口罩，遇发热、呼吸困难时及时就医隔离。

**（三）加强业务学习。**调整好自身心理状态，在家期间抓好加强

党建理论学习，在专业领域提升自身综合素质，提高学习深度，围绕水利施工管理工作开展各项经验总结，积极跟踪和学习前沿的施工理论和施工技术，为项目的顺利实施奠定坚实的技术保障，实现公司的各项工作目标。

在疫情面前，需要的是众志成城，团结一心及必胜信念，坚信在党中央的领导及全体中国人民的共同努力下，战胜疫情的曙光终将到来。



通讯员：王彪